Самостійна робота з тестами «Фосфор та його сполуки»

І варіант 

1. Ступінь окиснення Фосфору у фосфатній кислоті:

А. -3; 
Б. 0; 
В. +3; 
Г. +5.
2. Позначте алотропну модифікацію Фосфору, що займається на повітрі:

А. білий фосфор; 
Б. червоний фосфор; 
В. чорний фосфор; 
Г. фіолетовий фосфор.

3. Укажіть металічний елемент, що міститься у складі нерозчинного у воді фосфату:

А. Натрій;
Б. Сульфур; 

В. Нітроген; 

Г. Кальцій. 

4. Виберіть речовини, з якими реагує фосфатна кислота:

А. NaOH; 
Б. CO2; 
В. Na; 

Г. Cu.
5. Формула   натрій дигідроген фосфату:

А.  NaH2PO3; 

Б. Na(H2PO4)2; 
В. Na2H2PO4; 

 Г. NaH2PO4.
6. Установіть генетичний ланцюжок добування  натрій фосфату:


А.  Р2О5;


Б. Н3PO4; 


В. Р;


Г. Na3PO4
7.  Реактивом на РО43- є:

А.  BaCl2; 

Б. AgNO3; 

В. H2CO3; 

 Г. лакмус.
8. Здійснити перетворення:


Р2O5 → К2Н PO4   → К3PO4 → Zn3(PO4)2

            ↓    



Н3РО4
→ Ag3PO4
Відповіді: 
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     8. 
1) Р2O5  + 4KOH→ 2К2Н PO4   + H2O
2) К2Н PO4  + KOH → К3PO4 + H2O
3) 2К3PO4  + 3ZnCl2→ Zn3(PO4)2 ↓+ 6KCl
4) Р2O5 + 3H2O → 2Н3РО4
5) H3РО4 + 3AgNO3 → Ag3PO4↓ + 3HNO3
ІІ варіант 

1. Ступінь окиснення Фосфору у натрій фосфаті:

А. -3; 
Б. 0; 
В. +3; 
Г. +5.
2. Позначте алотропну модифікацію Фосфору, що має молекулярну кристалічну гратку:

А. червоний фосфор; 
Б. білий фосфор; 
В. чорний фосфор; 
Г. фіолетовий фосфор.

3. Укажіть металічний елемент, що міститься у складі нерозчинного у воді фосфату:

А. Калій;
Б. Сульфур; 

В. Оксиген; 

Г. Магній. 

4. Виберіть речовини, з якими реагує фосфатна кислота:

А. Na2О; 
Б. SO3; 
В. Ca; 

Г. Ag.
5. Формула   натрій гідроген фосфату:

А.  Na2HPO3; 

Б. Na(HPO4)2; 
В. Na2HPO4; 

 Г. NaHPO4.
6. Установіть генетичний ланцюжок добування  кальцій фосфату:


А.  Р;


Б. Н3PO4; 


В. Сa3(PO4)2;


Г. Р2О5.
7.  Фосфати можна розпізнати серед інших солей за допомогою:

А.  лакмусу.; 

Б. H2CO3; 

В. BaCl2; 

 Г. AgNO3
8. Здійснити перетворення:

Р  →
Р2O5 → Na3PO4   → NaH2PO4

            ↓    
     ↓


Н3РО4
Ca3(PO4)2
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                      6.
      8.  
            1) 4P+ 5O2 = 2P2O5         

2)   Р2О5 + 6NaОН = 2Na3РО4 + 3H2O
3) Na3PO4   +2 Н3РО4 → 3NaH2PO4
4) Р2O5 + 3H2O → 2Н3РО4

5) 2Na3PO4 +3СаСl2 → Ca3(PO4)2 ↓+ 6NaCl
